
                                                              ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
                                                CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA   

SETOR DE ATA E TAQUIGRAFIA  

 
    

 

1 
 

ATA DA VIGÊSIMA QUARTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 28/05/2025. 

 

Ao vigésimo oitavo dia do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan. O Presidente vereador Gelson Henrique convidou o vereador 

Vinny para secretariar a Mesa Diretora. O secretário interino vereador Vinny, fez a chamada 

nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes 

vereadores: Vereador Gelson Henrique, vereador Tiago Kurtz, vereador Marcel Tai Gostei, 

vereador Vinny, vereador Leo Primo, Vereador Diogo Talento, vereador Zé Chaleira, vereador 

Raphael Duarte, Vereador Mauricio Chagas e Vereador Dudu 2D. Totalizando a presença de 

oito vereadores e quatro ausentes: vereador Diogo Talento, vereador Vinicius Bonitão, 

vereador Marcel Taí Gostei e vereador Dudu 2D. Havendo quórum legal e deliberativo, o 

presidente Gelson Henrique declarou aberto a 24ª Sessão Ordinária do ano de 2025. O 

secretário interino fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Projeto de Lei nº 

29/2025, de autoria do vereador Diogo Talento, que “Institui a Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais de Mesquita como Utilidade Pública Municipal no Município de Mesquita e 

dá outras providências”. Projeto de Lei nº 30/2025, de autoria do Poder Executivo, que 

“Dispõe sobre a Revisão Geral Anual assegurada aos Servidores Públicos do Poder Executivo 

do Município de Mesquita, em conformidade com o inciso X, art. 37 da Constituição da 

República Federativa do Brasil de 1988 e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 31/2025, 

de autoria do vereador Zé Chaleira, que “Concede o Título de Utilidade Pública ao Instituto 

Brasileiro de Cursos (INBRAC) e dá outras providências”. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO - Projeto de Decreto Legislativo nº 40/2025, de autoria do vereador 

Vinny, que “Concede o Título de Cidadão Honorário Mesquitense ao senhor Marcelo Costa 

Teixeira”. Projeto de Decreto Legislativo nº 41/2025, de autoria do vereador Raphael 

Duarte, que “Concede o Título de Cidadão Honorário Mesquitense ao senhor Rodrigo da silva 

Bacellar”. PROJETO DE RESOLUÇÃO - Projeto de Resolução nº 03/2025, de autoria do 

vereador Tiago Kurtz, que “Cria a Comissão Especial de Segurança Pública, Defesa Civil e 

Ordem Pública”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - SECRETARIA DE MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA, MEIO AMBIENTE E SERVIÇOS PÚBLICOS - Vereador Diogo 
Talento – Apresentou 02 Pedidos de Providência. Vereador Zé Chaleira – Apresentou 01 

Pedidos de Providência. Vereador Mauricio Chagas– Apresentou 01 Pedidos de Providência. 

Vereador Raphael Duarte – Apresentou 01 Pedidos de Providência. SECRETARIA DE 

MUNICIPAL DE GOVERNANÇA - Vereador Raphael Duarte – Apresentou 01 Pedidos 

de Providência. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS - Vereador Raphael 

Duarte Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - LUIZ INÁCIO CUNHA 

ARAÚJO - RODRIGO SANTOS DE MACEDO - ALEX TOBIAS DE ARAÚJO - 

UBIRATAN HUGUENIN DE OLIVEIRA - CESAR VIOLANTE DE CARVALHO. 

Vereador Vinny Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora: - MAYARA 

SOBREIRA PAULO DE OLIVEIRA. Vereador Vinicius Bonitão Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos aos senhores (as): - CINTIA APARECIDA DE OLIVEIRA - 

RAYCA LEITE DOS SANTOS - NATALIA DA SILVA MACEDO - GUILHERME 

MOUZER DE OLIVEIRA - SILVANIA LUIZA DA SILVA - RITA DE CASSIA CARLOS 

LOPES OLIVEIRA - ALINE BATISTA DA SILVA RIOS - CARLA MARIA CRISTINA 

MAGI RIBEIRO - ANDRESSA VENANCIO VASCONCELOS MATTOS VIEIRA - 

MONICA DE SOUZA CORREIA RODRIGUES - TALITA CRISTINA MORAES DA 

SILVA KELLY - RAFAELA FERREIRA BARBOSA - MATHEUS MARTINS PAREIRA 

PONTES - ELAINE CORREA CASTILHO DA COSTA - GUILHERME ARUME SANTOS - 

ENDI GUABIRABA SILVA - GUSTAVO CAMPAGNARO SILVERIO -ADRIANA SILVA 

NICODEMUS SANTANA. ORDEM DO DIA - ORDEM DO DIA - DISCUSSÃO E 
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VOTAÇÃO ÚNICA: Projeto de Decreto Legislativo nº 39/2025, de autoria do vereador 

Léo Primo, que “Concede o Título de Cidadão Honorário Mesquitense ao senhor Edézio 

Ramos Geraldo Neto”. ORDEM DO DIA - SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

Projeto de Lei nº 25/2025, de autoria do vereador Diogo Talento, que “Autoriza ao Poder 

Executivo a criar o Programa Municipal de Atenção Integral ás Pessoas com Fibromialgia”. 

TEMA LIVRE: Nenhum vereador inscrito. Em seguida, o Secretário comunicou a existência 

de um Requerimento De Urgência Especial do vereador Vinny para que seja colocado na 

Ordem do Dia o Projeto De Decreto Legislativo Nº40/2025, de sua autoria e Requerimento 

De Urgência Especial do vereador Raphael Duarte para que seja colocado na Ordem do Dia o 

Projeto de Lei nº27/2025, de autoria do Poder Executivo. Aprovado por unanimidade. O 

parecer da Comissão de Constituição e Justiça foram colhidos de forma verbal, sendo aprovado 

por unanimidade pelo vereador Leo Primo e vereador Raphael Duarte. ORDEM DO DIA: 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA – Projeto de Decreto Legislativo N°39/2025 de 

autoria do vereador Léo Primo. Aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto 

Legislativo nº 40/2025, de autoria do vereador Vinny. Aprovado por unanimidade. 

Projeto de Lei nº27/2025, de autoria do Poder Executivo. Aprovado por unanimidade. . 

ORDEM DO DIA: 2º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Projeto de Lei nº25/2025, de autoria 

do vereador Diogo Talento. Aprovado por unanimidade. Explicações Pessoais: O 

Vereador Vinny fez uso da tribuna para conceder homenagem de Título de Cidadão 

Mesquitense aos senhores Gabriel Barcello Aleixo e Lucas Neves. O vereador Zé Chaleira 

fez uso da tribuna para enfatizar o Dia Internacional Da Luta Pela Saúde Da Mulher e Dia 

Nacional De Redução Da Mortalidade Materna comemorado no dia de hoje. O vereador Tiago 

Kurtz fez uso da tribuna para ressaltar a importância do seu Projeto de Lei. O vereador 

Raphael Duarte fez uso da tribuna para tratar de temas importantes para a cidade de mesquita. 

Nada mais a constar, o Presidente encerrou a sessão. 


